

**ХАРАКТЕРИСТИКА**  
**на выпускника лечебного факультета**  
**ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России**  
**(Сеченовский Университет) 2017 года**  
**Крупичку Кристину Сергеевну, 1993 года рождения**

За время обучения проявила себя способной, активной, ответственной и целеустремленной студенткой. Средний бал за время обучения 5,07.

С 2014 года посещала кружки СНО на кафедрах факультативной терапии №1, профилактической и неотложной кардиологии, СНК «Кардиология в многопрофильной хирургической клинике» на базе РНЦХ им. академика Б.В.Петровского (руководитель Фролова Ю.В.). С 2015 года посещает Школу мастерства по терапии под руководством профессора Д.А.Напалкова и ассистента А.А.Соколовой. Неоднократно выступала с теоретическими докладами и разборами клинических случаев на заседаниях кружков и Школы Мастерства.

За время прохождения врачебной практики в терапевтическом, хирургическом и акушерско-гинекологическом отделениях Клинического Центра ПМГМУ им. Сеченова проявила себя инициативной, активной, настойчивой, ответственной, вежливой и внимательной по отношению к больным и коллегам. Совместно с врачами отделения осуществляла прием больных, оформляла истории болезни, участвовала в обсуждении диагнозов и назначении лечения больных.

Посещала научно практические конференции. В составе студенческого научного коллектива является автором работы «Дефекты антиаритмической терапии у пациентов терапевтического стационара», которая была представлена на Всероссийской научно-практической студенческой конференции с международным участием «Медицинская весна-2016», где заняла второе место в секции кардиология.

Показала отличные результаты в учебе.

Неоднократно участвовала в различных олимпиадах и научных программах Университета. В 2016 году в составе команды Первого МГМУ им.И.М.Сеченова одержала победу на III Международном Медицинском турнире. В 2017 году в составе команды Первого МГМУ им.И.М.Сеченова заняла второе место на VIII Всероссийской Байкальской олимпиаде по терапии, а также получила диплом за победу в конкурсе «Электрокардиография».

Владеет иностранными языками: английский (Intermediate)

Активно участвовала в жизни университета. С 2013 года является активистом Волонтерского центра Сеченовского университета, Медико-социального студенческого отряда «Маленький принц», где систематически безвозмездно осуществляла общественно полезную деятельность.

Интересы Крупички Кристины Сергеевны сосредоточены в области кардиологии.

Декан лечебного факультета  
профессор, д.м.н.



М.А. Кинкулькина